



## **В Санкт-Петербурге ранее судимый местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержан ранее судимый Ростислав Беляев, 1972 года рождения. По версии следствия, Беляев ночью 14 апреля 2014 года у дома 15 по улице Жуковского, в ходе ссоры возникшей после совместного распития спиртных напитков, ударил ножом в грудь 17-летнего местного жителя, который был госпитализирован в больницу, где ему оказали необходимую медицинскую помощь. В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809061>